

“春风行动”大型招聘会

3000多人次达成功业意向

本报讯(记者 张勇)“我已经填了就业意向书,做分拣员,下午就能面试。”2月18日上午,在太原人力资源服务产业园举办的“暖民心 促就业”——太原市2023年春风行动暨就业援助月第二场大型招聘会上,来自阳曲县的务工人员王俊平告诉记者。当天,参加招聘活动求职者达5100余人次,与用人单位达成就业意向的有3162人次,其中线上投递简历910份。

此次招聘会由市人社局、市退役军人事务局和市总工会联合举办。招聘会

场,汇聚了中信重工开诚智能装备有限公司、峥峰集团股份有限公司、太原锅炉集团有限公司、山西科泰航天防务技术股份有限公司、山西永鑫能源集团有限公司、山西长城微光器材股份有限公司、山西国惠光电科技有限公司等158家用人单位,提供就业岗位5000余个,涉及互联网和软件开发、人力资源、文化教育、医疗、酒店餐饮、建筑地产、化工、机械、医药等热门行业,为本地求职者、外来务工人员、高院校毕业生、退役军人等人群搭建就业桥梁,为企业实现“开门红”提

供人力资源保障。

招聘会设立了政策咨询区和社保卡发放区,市总工会、市人社局工作人员现场为求职者答疑解惑,送政策、送服务,发放政策与法律法规宣传资料。在企业展示区,省城品牌企业现场宣讲,让求职者了解企业文化。在高级洽谈区,企业负责人与应聘者面对面交流,现场签约率明显提高。由于招聘活动根据农民工就业特点,甄选具有针对性岗位,受到外来务工人员欢迎。

“在10天内,我市连续举办了两场

春风行动大型招聘活动,为重点群体和用人单位搭建了对接平台,打通了服务群众就业‘最后一公里’,有力推动了实现更加充分更高质量就业。”市人社局工作人员表示,“近期,我市春风行动仍将深入持续开展,将更具特色化、多样化,发挥公共服务机构在人力资源资源配置优势,为积极搭建用人单位和人才双向交流平台,实现岗位信息与就业信息有效对接,稳定就业形势、保障企业用工、有效缓解用工求职难题。”



2月18日,太原市城乡管理局开展市政设施大排查、大整治行动,通过多部门联动协作机制,对擅自设立的仿交通指示广告牌匾集中拆除,消除安全隐患,净化城市公共空间。
宋卫东 张启亮 摄

公示最好最差 督促“门前三包”

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)“‘门前三包’搞得不好,不愁生意不好。”这已经成了很多商铺的共识。2月18日万柏林区消息,为巩固全国文明城市创建工作成效,促进社区文明和谐发展,长风西街街道西岸社区对每月履行“门前三包”最好的三家商铺及最差的三家商铺,分别在街道显著位

置张贴公示,以此督促大家自觉抓好“门前三包”责任田。

在创建全国文明城市中,各个社区以多种形式督促沿街商铺落实“门前三包”责任制。如今,很多人已经感受到由此带来的好处:“门前三包”落实后,环境变好了,有更多的顾客愿意进店消费,生意也跟着好了。

在此基础上,西岸社区积极探索长效管理机制,对已评定的“门前三包”星级商铺,实施动态管理。同时,根据每月履行“门前三包”情况,将“最好”“最差”上墙公示,使评选出来的“门前三包”星级商铺叫得响、过得硬,以此促进商铺综合整治和环境卫生管理不断地上新台阶。

执法检查“回头看” 治理扰民油烟味

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)楼下,是一间餐饮店铺,一到饭点,油烟味飘到楼上刘女士家里,挺呛人。这样的情况,不少人都遇到过。2月18日万柏林区消息,该区长风西街街道执法中队开展“回头看”执法检查行动。

行动中,执法队员进后厨、看

实物、查资料,对辖区内200多家餐饮经营单位油烟净化设施安装、使用、维护等情况进行全面排查,对未按照规定定期清洗油烟设施的商户,责令当事人立即整改。对不合格的餐饮经营单位持续跟进和督促,直至整改到位。此外,还建立了餐饮经营单位“一户一档”

制度,将餐饮经营户数量,日常维护清洗等情况登记在册,确保实现餐饮油烟排放管理全覆盖、无遗漏、无盲区。

下一步,长风执法中队将采取日常治理和集中整治相结合的方式,加强常态化监管,为广大居民营造舒适、和谐的生活环境。

两批次蔬菜抽检不合格

本报讯(记者 张勇)山药里面含有涕灭威、油麦菜中水胺硫磷超标。近日,山西省市场监督管理局组织食品安全监督抽检中,发现8批次不合格样品。其中,涉及我市的有2个批次。

近期,省市场监管局组织食品安全监督抽检,抽取保健食品、炒货食品及坚果制品、餐饮食品、油

脂及其制品等12大类食品,共计192个批次样品。经检验,合格样品有184批次,不合格样品有8批次。

在不合格样品中,涉及我市的有2个批次,分别是:美特好大型综合百货销售有限公司漪汾街店销售的山药,其中涕灭威不符合食品安全国家标准规定;万柏林区永

栋蔬菜经销部销售的油麦菜,其中水胺硫磷不符合食品安全国家标准规定。

省市场监管局表示,对于不合格产品,该局已督导我市市场监管部门按照相关法律法规依法处理,消费者如果在市场上发现被通报的不合格食品,可拨打12315投诉举报。

编后:

方向对了,事半功倍,维权方法,亦是如此。当消费者面对消费纠纷时,理性维护自身合法权益是成熟的表现。当权益受到损害时,维权不仅要有依据,更要讲方法,通过官方渠道寻求帮助准没错。

征稿启事:消费纠纷、消费疑惑、消费心得,您均可“现身说法”,内容突出故事性,800字左右。投稿方式:稿件可寄送至新建路78号太原日报社新闻采编中心群工部“我的消费故事”栏目;邮箱:tywblx@163.com,联系电话:18303412315(微信同号),本栏目长期征稿,欢迎赐稿。



为确保食品安全主体责任履职到位,共筑“舌尖”防线,2月17日,柳巷街道铁匠巷社区在辖区开展食品安全专项检查行动。主要检查餐饮门店从业人员是否有健康证,相关证照是否齐全,食材是否新鲜,所售食品是否在保质期,门店卫生环境是否合格。行动中,社区工作人员发放了太原市创建国家食品安全城市倡议书,商户签订了食品安全责任书。
郭晓华 彭谓璇 摄